

Протокол № 1

установчих зборів для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації

м. Житомир
м-н ім. С.П. Корольова, 1

11.07.2019 р.
14:00

Всього кандидатів для участі в установчих зборах для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації – 55 осіб.

Присутні на засіданні – 53 особи – кандидати до складу громадської ради (*реєстр додається*) та 4 члена ініціативної групи – представники облдержадміністрації (*відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації № 177 від 14.05.2019 «Про ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації»*).

Відсутні – 2 особи: Дікова-Фаворська О.М. (ГО «Євроклуб»), Чеховець Т.В. (Житомирське регіональне відділення Українського Союзу промисловців та підприємців).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Виступ голови ініціативної групи Громова О.О.
2. Обрання членів лічильної комісії, голови та секретаря зборів.
3. Проведення відкритого голосування за кандидатів до складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації.
4. Підрахунок голосів.
5. Оголошення результатів голосування.
6. Різне.

I. Виступ голови ініціативної групи Громова О.О.

СЛУХАЛИ:

Кандидата до складу громадської ради, голову ініціативної групи Громова О.О., який повідомив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 № 353, далі – Постанова), 14 травня 2019 року голова Житомирської облдержадміністрації підписав розпорядження № 177 «Про ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації» та затвердив склад ініціативної групи у кількості 8 чоловік (4 представника від ІГС та 4 – облдержадміністрації). Ініціативна група на першому засіданні затвердила повідомлення про прийом з 16 травня по 12 червня включно документів від ІГС, для участі в установчих зборах для формування громадської ради при Житомирській облдержадміністрації. Протягом зазначеного періоду подали документи 72 ІГС. Подані інститутами громадянського суспільства документи для участі в установчих зборах для формування громадської ради при облдержадміністрації були перевірені ініціативною групою з підготовки установчих

зборів для формування громадської ради при Житомирській облдержадміністрації на відповідність вимогам, встановленим Типовим положенням про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого Постановою (далі – Типове положення). За результатами перевірки документів, 72 ІГС були поінформовані про необхідність усунення виявлених невідповідностей у документах протягом 5 календарних днів відповідно до Постанови. Після усунення ІГС недоліків у поданих ними документах, ініціативною групою згідно із Постановою було сформовано 2 списки – кандидатів до складу громадської ради, які можуть брати участь в установчих зборах та список представників ІГС, яким відмовлено в участі в установчих зборах. Відповідно – 55 осіб стали кандидатами до складу громадської ради та 17 представникам інститутів громадянського суспільства відмовлено в участі в установчих зборах у зв'язку із неусуненням у визначений строк невідповідності поданих ними документів. Уточнена інформація про дату, час, місце проведення установчих зборів та вищезазначені списки були оприлюднені на офіційному веб-сайті облдержадміністрації 04.07.2019 (не пізніше ніж за 5 робочих днів до дати проведення установчих зборів – 11.07.2019).

ВИРІШИЛИ:

Інформацію кандидата до складу громадської ради, голови ініціативної групи Громова О.О. без зауваження взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ :

За – 52 (п'ятдесят два). Проти – 0 (нуль). Утримались – 1 (один).

II. Обрання членів лічильної комісії, голови та секретаря зборів.

СЛУХАЛИ:

Кандидата до складу громадської ради Громова О.О., який запропонував відповідно до Типового положення обрати лічильну комісію, голову та секретаря установчих зборів для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації.

Кандидата до складу громадської ради Краснобокого Г.В., який виніс кандидатури Шевцової І.М., Поплавського С.А., Савицької О.М. для обрання членами лічильної комісії.

Кандидата до складу громадської ради Герасимчук Т.А., яка запропонувала кандидатури Тодоровича Р.В., Павлюка В.П. та внесла пропозицію голосувати не за кожну кандидатуру окремо, а разом за п'ятьох кандидатів.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 46 (сорок шість). Проти – 0 (нуль). Утримались – 7 (сім).

ВИРІШИЛИ:

Обрати лічильну комісію в кількості 5 чоловік та персональному складі: Шевцова І.М., Поплавський С.А., Савицька О.М., Тодорович Р.В., Павлюк В.П.

СЛУХАЛИ:

Кандидата до складу громадської ради Шевцову І.М. про те, що шляхом голосування її обрано головою лічильної комісії. Секретарем лічильної комісії – Савицьку О.М.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію кандидата до складу громадської ради Шевцової І.М. про обрання голови та секретаря лічильної комісії взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 53 (п'ятдесят три). Проти – 0 (нуль). Утримались – 0 (нуль).

СЛУХАЛИ:

Кандидата до складу громадської ради Тимофієнка Д.О., який запропонував кандидатуру Громова О.О. на голову засідання установчих зборів для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації.

Кандидата до складу громадської ради Краснобокого Г.В., який запропонував кандидатуру Антонюка Л.О. на голову установчих зборів для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатуру Громова О.О.:

За – 5 (п'ять). Проти – 1 (один). Утримались – 47 (сорок сім).

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатуру Антонюка Л.О.:

За – 47 (сорок сім). Проти – 5 (п'ять). Утримались – 1 (один).

ВИРІШИЛИ:

Обрати головою установчих зборів для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації кандидата до складу громадської ради Антонюка Л.О.

СЛУХАЛИ:

Кандидата до складу громадської ради Павлюка В.П., який запропонував обрати секретарем установчих зборів Ткачука С.О.

Кандидата до складу громадської ради Жаворонкову С.Є., яка запропонувала обрати секретарем установчих зборів Зубрицьку Л.В.

Кандидата до складу громадської ради Антонюка Л.О., який запропонував обрати секретарем установчих зборів Герасимчук Т.А.

Кандидата до складу громадської ради Зубрицьку Л.В., яка зняла свою кандидатуру бути секретарем установчих зборів на користь Герасимчук Т.А.

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатуру Ткачука С.О.:

За – 8 (вісім). Проти – 19 (дев'ятнадцять). Утримались – 26 (двадцять шість).

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатуру Герасимчук Т.А.:

За – 46 (сорок шість). Проти – 0 (нуль). Утримались – 7 (сім)

ВИРІШИЛИ:

Обрати секретарем установчих зборів для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації кандидата до складу громадської ради Герасимчук Т.А.

СЛУХАЛИ :

Голову установчих зборів Антонока Л.О., який запропонував кожному кандидату до складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації коротко представитись та презентувати свій інститут громадянського суспільства.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 45 (сорок шість). Проти – 3 (три). Утримались – 5 (п'ять).

ВИРІШИЛИ:

Кандидатам до складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації презентувати свої інститути громадянського суспільства.

СЛУХАЛИ:

Всіх присутніх кандидатів до громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації:

1	Антонов Ігор Юрійович, ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЖИТОМИР КВІТУЧИЙ»
2	Антонок Леонід Олександрович, ДОБРОВІЛЬНА АСОЦІАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, ОСВІТИ І НАУКИ ТА ІНШИХ КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ «ДЗВОНІ ЧОРНОБИЛЯ»
3	Бабкін Олег Вікторович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПАТРІОТИ ЖИТОМИРЩИНИ»
4	Бовсуновський Юрій Петрович, ЖИТОМИРСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТУРИСТСЬКО-СПОРТИВНИЙ КЛУБ «ПОЛІССЯ»
5	Бузон Анатолій Васильович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ»
6	Бутенко Сергій Григорович, ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
7	Веселовський Володимир Святославович, БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ СПОРТИВНОЇ ТА КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «ЖИТИЧІ»
8	Волнищ Наталія Іванівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА «ФЕНІКС»
9	Герасимчук Тетяна Андріївна, ЖИТОМИРСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНСЬКА СЕКЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ»

10	Голубничий Сергій Анатолійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПРАВОЗАХИСНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДЖЕРЕЛО ДОВІРИ»
11	Горай Олег Станіславович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ СОЮЗУ ЮРИСТІВ УКРАЇНИ
12	Гриценко Олександр Олександрович, ЖИТОМИРСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ
13	Громов Олександр Олександрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАХИСТ ТА СПРАВЕДЛИВІСТЬ»
14	Евін Андрій Костянтинівич, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗБЕРЕЖЕННЯ ЛІСІВ ПОЛІССЯ»
15	Жаворонкова Світлана Євгенівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА НЕБАЙДУЖИХ ЖІНОК»
16	Журбенко Юрій Миколайович, БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ЛЮДЯНІСТЬ»
17	Заблоцький Сергій Вікторович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФОНД РОЗВИТКУ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ»
18	Зуб Олександр Ізяславович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛЬНА СПРАВА»
19	Зубрицька Лідія Володимирівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛЬСЬКО-НІМЕЦЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР «ЖИТТЯ В ЄДНОСТІ»
20	Ігнатенко Павло Михайлович, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «КОМПЛЕКСНИЙ ЗАКЛАД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ДЛЯ ОСІБ, ЩО ПОТРАПИЛИ В СКЛАДНІ ЖИТТЄВІ ОБСТАВИНИ»
21	Кіпенко Ігор Анатолійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ШЛЯХ ВІДРОДЖЕННЯ»
22	Климчук Сергій Олександрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СОЮЗ ВОЇНІВ ДОБРА»
23	Кондратюк Василь Іванович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ
24	Коровін Дмитро Олексійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФЕДЕРАЦІЯ З ВЕСЛУВАННЯ НА БАЙДАРКАХ І КАНОЕ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ»
25	Коцюбок Олександр Петрович, ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПОРТИВНИЙ КЛУБ «ЛЕГІОН»
26	Краснобокий Геннадій Васильович, ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ УКРАЇНИ «НАРОДНА РАДА»
27	Мамедов Ільгар Гасан Ага Огли, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «КОНГРЕС СОЛІДАРНОСТІ АЗЕРБАЙДЖАНЦІВ УКРАЇНИ»
28	Мамчич Олег Анатолійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗЕМЛЯЦТВО БЕРДИЧІВЩИНИ»
29	Мелешко Максим Андрійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФЕДЕРАЦІЯ ШАХІВ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ»
30	Нагорна Наталія Володимирівна, БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НЕХАЙ ТВОЄ СЕРЦЕ Б'ЄТЬСЯ»

31	Намеснік Сергій Миколайович, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ГАРМОНІЯ МИЛОСЕРДЯ»
32	Нужда Дмитро Леонідович, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АНГЕЛИ ДОБРА УКРАЇНИ»
33	Онуфрієнко Наталія Анатоліївна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОНУФРІЄНКО-ДІТИ»
34	Павлюк Віталій Петрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДРЕВЛЯНСЬ»
35	Паламарчук Владислав Гарійович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МИЛОСЕРДЯ»
36	Піонтківський Петро Вікторович, ЖИТОМИРСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ОСЕРЕДОК МІЖНАРОДНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-ПОЛЬЩА-НІМЕЧЧИНА»
37	Поплавський Сергій Андрійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПРАВО І ЗАХИСТ»
38	Проноза Олексій Олександрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДЬ ЗА ЄДИНУ УКРАЇНУ»
39	Радкевич Руслан Іванович, СПІЛКА ОБ'ЄДНАНЬ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ КОНГРЕС»
40	Ржешніовецький Ігор Петрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВETERАНИ ПОВІТРЯНО-ДЕСАНТНИХ ВІЙСЬК, СОЮЗ ДЕСАНТНИКІВ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ»
41	Савицька Ольга Миколаївна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДА ВЛАДА»
42	Седов Вадим Олегович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВETERАНСЬКЕ БРАТЕРСТВО»
43	Стеценко Олександр Геннадійович, СПІЛКА ОБ'ЄДНАНЬ ГРОМАДЯН «ВЕЛИКА РАДА»
44	Стецюк Олексій Володимирович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДОЗОР»
45	Тепла Валентина Степанівна, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА «ЛЕМКІВЩИНА»
46	Теплий Ярослав Васильович, МІЖНАРОДНА МОЛОДІЖНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПРОЕКТ «ВОДЕНЬ»
47	Тимофієнко Дмитро Олександрович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА СПІЛКА ПРАВООХОРОНЦІВ УЧАСНИКІВ АТО «ПОРЯДОК»
48	Ткачук Сергій Олексійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПОЛІСЬКИЙ ЩИТ»
49	Тодорович Руслан Валентинович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ РАДА «ВІЛЬНИЙ РУХ»
50	Українець Леонід Михайлович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОГО ТОВАРИСТВА ДИНАМО УКРАЇНИ
51	Фещенко Богдан Станіславович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «С. В. А. Т.»
52	Цаль-Цалко Юзеф Сигізмундович,

	ЖИТОМИРСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «СПІЛКА ЕКОНОМІСТІВ УКРАЇНИ»
53	Шевцова Ірина Михайлівна, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ДОБРОБУТ ПОЛІССЯ»

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 53 (п'ятдесят три). Проти – 0 (нуль). Утримались – 0 (нуль).

ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

III. Проведення відкритого голосування за кандидатів до складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації.

СЛУХАЛИ :

Голову установчих зборів Антонюка Л.О., який довів до відома учасників установчих зборів для формування громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації, що відповідно до Постанови, рейтингове голосування проходитиме шляхом письмового заповнення учасників установчих зборів бюлетенів. Антонюк Л.О. акцентував увагу на тому, що кількісний склад громадської ради не може становити більш ніж 35 осіб.

Секретаря установчих зборів Герасимчук Т.А., яка передала запечатані в конверті бюлетені для голосування голові лічильної комісії Шевцовій І.М. у кількості 55 штук.

Кандидата до складу громадської ради Тодоровича Р.В., який вилучив бланки бюлетенів Дікової-Фаворської О.М. та Чеховець Т.В., відсутніх на установчих зборах, та передав на зберігання секретарю засідання установчих зборів Герасимчук Т.А.

Голову установчих зборів Антонюка Л.О., який поінформував, що на засідання прибула кандидат до складу громадської ради Чеховець Т.В. та виніс на голосування питання її допущення до участі в установчих зборах.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 34 (тридцять чотири). Проти – 5 (п'ять). Утримались – 15 (п'ятнадцять).

ВИРІШИЛИ:

1. Допустити до участі в установчих зборах кандидата до складу громадської ради Чеховець Т.В.
2. Зафіксувати число кандидатів до складу громадської ради, що братимуть участь у голосуванні, у кількості 54 особи.

СЛУХАЛИ :

Голову установчих зборів Антонюка Л.О., який звернувся до голови лічильної комісії Шевцової І.М. із проханням видати учасникам установчих зборів іменні бюлетені та перейти до проведення голосування, встановивши регламент на це – 15 хв.

Проведення відкритого голосування за кандидатів до складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації.

Члени лічильної комісії роздали кожному учаснику установчих зборів бюлетень для голосування.

IV. Підрахунок голосів

СЛУХАЛИ:

Голову установчих зборів Антонока О.О., який звернувся до голови лічильної комісії Шевцової І.М. щодо підрахунку голосів та для оголошення результатів голосування.

Здійснення відкритого підрахунку голосів лічильною комісією у присутності учасників установчих зборів.

V. Оголошення результатів голосування

СЛУХАЛИ:

Голову лічильної комісії Шевцову І.М., яка оголосила результати голосування:

<i>К-ть набраних голосів</i>	<i>ПІБ кандидата в громадську раду, назва ІГС</i>	<i>Рейтингове місце</i>
50	Нужда Дмитро Леонідович, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АНГЕЛИ ДОБРА УКРАЇНИ»	1
47	Герасимчук Тетяна Андріївна, ЖИТОМИРСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНЬСЬКА СЕКЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ»	2
47	Антонюк Леонід Олександрович, ДОБРОВІЛЬНА АСОЦІАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, ОСВІТИ І НАУКИ ТА ІНШИХ КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ «ДЗВОНИ ЧОРНОБИЛЯ»	3
46	Громов Олександр Олександрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАХИСТ ТА СПРАВЕДЛИВІСТЬ»	4
46	Краснобокий Геннадій Васильович, ВСЕУКРАЇНЬСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ УКРАЇНИ «НАРОДНА РАДА»	5
45	Антонов Ігор Юрійович, ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЖИТОМИР КВІТУЧИЙ»	6
44	Волинєць Наталія Іванівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА «ФЕНІКС»	7
44	Савицька Ольга Миколаївна,	8

	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДА ВЛАДА»	
44	Цаль-Цалко Юзеф Сигізмундович, ЖИТОМИРСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «СПІЛКА ЕКОНОМІСТІВ УКРАЇНИ»	9
43	Бабкін Олег Вікторович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПАТРІОТИ ЖИТОМИРЩИНИ»	10
43	Поплавський Сергій Андрійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПРАВО І ЗАХИСТ»	11
43	Тодорович Руслан Валентинович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ РАДА «ВІЛЬНИЙ РУХ»	12
43	Чеховець Тетяна Володимирівна, ЖИТОМИРСЬКЕ РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО СОЮЗУ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ	13
42	Зубрицька Лідія Володимирівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛЬСЬКО-НІМЕЦЬКО- УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР «ЖИТТЯ В ЄДНОСТІ»	14
42	Шевцова Ірина Михайлівна, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ДОБРОБУТ ПОЛІССЯ»	15
41	Зуб Олександр Ізяславович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛЬНА СПРАВА»	16
41	Тимофієнко Дмитро Олександрович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА СПІЛКА ПРАВООХОРОНЦІВ УЧАСНИКІВ АТО «ПОРЯДОК»	17
41	Українець Леонід Михайлович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ФІЗКУЛЬТУРНО- СПОРТИВНОГО ТОВАРИСТВА ДИНАМО УКРАЇНИ	18
40	Бузон Анатолій Васильович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ»	19
40	Паламарчук Владислав Гарійович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МИЛОСЕРДЯ»	20
39	Жаворонкова Світлана Євгенівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА НЕБАЙДУЖИХ ЖІНОК»	21
39	Проноза Олексій Олександрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДЬ ЗА ЄДИНУ УКРАЇНУ»	22
39	Ткачук Сергій Олексійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПОЛІСЬКИЙ ЩИТ»	23
36	Тепла Валентина Степанівна, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА «ЛЕМКІВЩИНА»	24
35	Веселовський Володимир Святославович, БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ СПОРТИВНОЇ ТА КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «ЖИТИЧЬ»	25
34	Гриценко Олександр Олександрович, ЖИТОМИРСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ	26

	РОБОТОДАВЦІВ	
33	Сєдов Вадим Олегович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВETERАНСЬКЕ БРАТЕРСТВО»	27
30	Горай Олег Станіславович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ СОЮЗУ ЮРИСТІВ УКРАЇНИ	28
30	Мамчич Олег Анатолійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗЕМЛЯЦТВО БЕРДИЧІВЩИНИ»	29
30	Радкевич Руслан Іванович, СПІЛКА ОБ'ЄДНАНЬ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ КОНГРЕС»	30
29	Кіпенко Ігор Анатолійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ШЛЯХ ВІДРОДЖЕННЯ»	31
29	Коровін Дмитро Олексійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФЕДЕРАЦІЯ З ВЕСЛУВАННЯ НА БАЙДАРКАХ І КАНОЕ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ»	32
28	Климчук Сергій Олександрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СОЮЗ ВОЇНІВ ДОБРА»	33
28	Стеценко Олександр Геннадійович, СПІЛКА ОБ'ЄДНАНЬ ГРОМАДЯН «ВЕЛИКА РАДА»	34
27	Фешенко Богдан Станіславович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «С. В. А. Т.»	35
27	Заблюцький Сергій Вікторович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФОНД РОЗВИТКУ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ»	36
26	Коцюбок Олександр Петрович, ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПОРТИВНИЙ КЛУБ «ЛЕГІОН»	37
24	Бутенко Сергій Григорович, ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ	38
23	Намеснік Сергій Миколайович, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ГАРМОНІЯ МИЛОСЕРДЯ»	39
20	Ігнатенко Павло Михайлович, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «КОМПЛЕКСНИЙ ЗАКЛАД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ДЛЯ ОСІБ, ЩО ПОТРАПИЛИ В СКЛАДНІ ЖИТТЄВІ ОБСТАВИНИ»	40
19	Бовсуновський Юрій Петрович, ЖИТОМИРСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТУРИСТСЬКО-СПОРТИВНИЙ КЛУБ «ПОЛІССЯ»	41
19	Піонтківський Петро Вікторович, ЖИТОМИРСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ОСЕРЕДОК МІЖНАРОДНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНА-ПОЛЬЩА- НІМЕЧЧИНА»	42
19	Ржешніовецький Ігор Петрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВETERАНИ ПОВІТРЯНО- ДЕСАНТНИХ ВІЙСЬК, СОЮЗ ДЕСАНТНИКІВ	43

	ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ»	
16	Евін Андрій Костянтинівич, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗБЕРЕЖЕННЯ ЛІСІВ ПОЛІССЯ»	44
16	Онуфрієнко Наталія Анатоліївна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОНУФРІЄНКО-ДІТИ»	45
15	Теплий Ярослав Васильович, МІЖНАРОДНА МОЛОДІЖНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПРОЕКТ «ВОДЕНЬ»	46
14	Журбенко Юрій Миколайович, БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ЛЮДЯНІСТЬ»	47
14	Кондратюк Василь Іванович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ	48
14	Мамедов Ільгар Гасан Ага Огли, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «КОНГРЕС СОЛІДАРНОСТІ АЗЕРБАЙДЖАНЦІВ УКРАЇНИ»	49
14	Нагорна Наталія Володимирівна, БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НЕХАЙ ТВОЄ СЕРЦЕ Б'ЄТЬСЯ»	50
11	Мелешко Максим Андрійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФЕДЕРАЦІЯ ШАХІВ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ»	51
10	Павлюк Віталій Петрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДРЕВЛЯНСЬ»	52
10	Стецюк Олексій Володимирович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДОЗОР»	53
8	Голубничий Сергій Анатолійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПРАВОВАХІСНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДЖЕРЕЛО ДОВІРИ»	54
4	Дікова-Фаворська Олена Михайлівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЄВРОКЛУБ»	55

СЛУХАЛИ:

Голову установчих зборів Антонюка Л.О., який запропонував, керуючись Постановою, провести повторне голосування за Фещенка Богдана Станіславовича (ГО «С.В.А.Т.») та Заблоцького Сергія Вікторовича (ГО «ФОНД РОЗВИТКУ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ») окремо, так як вони набрали однакову найменшу кількість голосів – по 27.

СЛУХАЛИ:

Голову лічильної комісії Шевцову І.М., яка поінформувала про те, що станом на проведення повторного голосування за Фещенка Богдана Станіславовича (ГО «С.В.А.Т.») та Заблоцького Сергія Вікторовича (ГО «ФОНД РОЗВИТКУ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ») у залі присутній 31 кандидат до складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію голови лічильної комісії Шевцової І.М. взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31 (тридцять один). Проти – 0 (нуль). Утримались – 0 (нуль).

СЛУХАЛИ:

Голову установчих зборів Антонюка Л.О., який виніс на повторне голосування кандидатури Фещенка Богдана Станіславовича (ГО «С.В.А.Т.») та Заблоцького Сергія Вікторовича (ГО «ФОНД РОЗВИТКУ ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ»).

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатуру Фещенка Б.С:

За – 19 (дев'ятнадцять). Проти – 2 (два). Утримались – 10 (десять).

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатуру Заблоцького С.В.:

За – 11 (одинадцять). Проти – 3 (три). Утримались – 17 (сімнадцять)

ВИРІШИЛИ:

Включити кандидатуру Фещенка Богдана Станіславовича (ГО «С.В.А.Т.») до списку кандидатів, які увійдуть до складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації.

СЛУХАЛИ :

Голову установчих зборів Антонюка Л.О., який оголосив список представників ІГС, які за результатами рейтингового голосування увійдуть до складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації:

1.	Антонов Ігор Юрійович, ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЖИТОМИР КВІТУЧИЙ»
2.	Антонок Леонід Олександрович, ДОБРОВІЛЬНА АСОЦІАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, ОСВІТИ І НАУКИ ТА ІНШИХ КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ «ДЗВОНИ ЧОРНОБИЛЯ»
3.	Бабкін Олег Вікторович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПАТРІОТИ ЖИТОМИРЩИНИ»
4.	Бузон Анатолій Васильович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ»
5.	Веселовський Володимир Святославович, БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ СПОРТИВНОЇ ТА КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «ЖИТИЧІ»
6.	Волинець Наталія Іванівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА «ФЕНІКС»
7.	Герасимчук Тетяна Андріївна, ЖИТОМИРСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «УКРАЇНСЬКА СЕКЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ»

8.	Горай Олег Станіславович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ СОЮЗУ ЮРИСТІВ УКРАЇНИ
9.	Гриценко Олександр Олександрович, ЖИТОМИРСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ
10.	Громов Олександр Олександрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАХИСТ ТА СПРАВЕДЛИВІСТЬ»
11.	Жаворонкова Світлана Євгенівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА НЕБАЙДУЖИХ ЖІНОК»
12.	Зуб Олександр Ізяславович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛЬНА СПРАВА»
13.	Зубрицька Лідія Володимирівна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛЬСЬКО-НІМЕЦЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР «ЖИТТЯ В ЄДНОСТІ»
14.	Кіпенко Ігор Анатолійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ШЛЯХ ВІДРОДЖЕННЯ»
15.	Климчук Сергій Олександрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СОЮЗ ВОЇНІВ ДОБРА»
16.	Коровін Дмитро Олексійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ФЕДЕРАЦІЯ З ВЕСЛУВАННЯ НА БАЙДАРКАХ І КАНОЕ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ»
17.	Краснобокий Геннадій Васильович, ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ УКРАЇНИ «НАРОДНА РАДА»
18.	Мамчич Олег Анатолійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗЕМЛЯЦТВО БЕРДИЧІВЩИНИ»
19.	Нужда Дмитро Леонідович, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «АНГЕЛИ ДОБРА УКРАЇНИ»
20.	Паламарчук Владислав Гарійович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МИЛОСЕРДЯ»
21.	Поплавський Сергій Андрійович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПРАВО І ЗАХИСТ»
22.	Проноза Олексій Олександрович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДЬ ЗА ЄДИНУ УКРАЇНУ»
23.	Радкевич Руслан Іванович, СПІЛКА ОБ'ЄДНАНЬ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ КОНГРЕС»
24.	Савицька Ольга Миколаївна, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДА ВЛАДА»
25.	Седов Вадим Олегович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВETERАНСЬКЕ БРАТЕРСТВО»
26.	Стеценко Олександр Геннадійович, СПІЛКА ОБ'ЄДНАНЬ ГРОМАДЯН «ВЕЛИКА РАДА»
27.	Тепла Валентина Степанівна, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА «ЛЕМКІВЩИНА»
28.	Тимофієнко Дмитро Олександрович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА СПІЛКА ПРАВООХОРОНЦІВ УЧАСНИКІВ АТО «ПОРЯДОК»
29.	Ткачук Сергій Олексійович,

	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПОЛІСЬКИЙ ЩИТ»
30.	Тодорович Руслан Валентинович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ РАДА «ВІЛЬНИЙ РУХ»
31.	Українець Леонід Михайлович, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОГО ТОВАРИСТВА ДИНАМО УКРАЇНИ
32.	Фешенко Богдан Станіславович, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «С.В.А.Т.»
33.	Цаль-Цалко Юзеф Сигізмундович, ЖИТОМИРСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «СПІЛКА ЕКОНОМІСТІВ УКРАЇНИ»
34.	Чеховець Тетяна Володимирівна, ЖИТОМИРСЬКЕ РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО СОЮЗУ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ
35.	Шевцова Ірина Михайлівна, БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ДОБРОБУТ ПОЛІССЯ»

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити список представників ІГС, які за результатами рейтингового голосування увійдуть до складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації, у вищезазначеному кількісному та персональному складі.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31 (тридцять один). Проти – 0 (нуль). Утримались – 0 (нуль).

2. Секретарю установчих зборів Герасимчук Т.А. згідно із визначеним Постановою порядком оформити протокол установчих зборів та надати його управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Житомирської обласної державної адміністрації для оприлюднення на офіційному веб-сайті Житомирської обласної державної адміністрації та розробки проекту розпорядження про затвердження складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31 (тридцять один). Проти – 0 (нуль). Утримались – 0 (нуль).

3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Житомирської обласної державної адміністрації розробити проект розпорядження «Про затвердження складу громадської ради при Житомирській обласній державній адміністрації» та оприлюднити його на офіційному веб-сайті Житомирської обласної державної адміністрації у передбачений діючим порядком термін.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31 (тридцять один). Проти – 0 (нуль). Утримались – 0 (нуль).

Голова установчих зборів

 Антонюк Л.О.

Секретар установчих зборів

 Герасимчук Т.А.